2012 — 2011 : del i daalt 2011/ 12 /08 ;& il Callil) — cpall 58 anld mlaly 4y 50l
Kﬂﬁﬁi&y&a&*b:;Jjaﬁj| Q%QJ:EJLAH a%nggﬁwz;gwl

© ddngiuall culelasl
Al pad sladil e
Apaslt Al el FRALN Jlexied <
_;‘-LA.;.a d\jdj&u d\jﬁtﬂ—)ﬂeM d:ll_gm d;“‘|
g O RSN
CAbal siid sael) Hy
CAlal gy dmadi Sy
CAsiial 3 LS Jleainy Al yuad sladt et M
C s e 4yl
_SM\a&w\ﬁ
(99 dadiall dga g Jlael ) ¢ Jlainy) Bl A
K AB =2 :Wal &
. . = P Laal g
LB=y KB==x
KD =22+ y? o adi(1
: Loal
K[’ = KB*+ LB* = 2* +
KD =z +y? 1 g
: KL=4—z —y ol <l (2
KL =ML+ MK
] ML=LC=2—y
D MK =AK=2—=z 5
SURBDMK, DAK Ol X 5 gluiie 5 Wi DML, DCL o8l oY )
( Oluglic
KL=4—z—y o KL=2—-y+4+2—z=4—z—y:0g=™
c KI? = 2 + ¢ — 82 — 8y + 2zy + 16 of <l g
KL2:(4—x—y)2:(4—(x—|—y))2 Awg KL =4 — o —y Wl -

KL =(4—(z+y) =16-8(x+y)+(z+y) ¢ -
KL? = 22 +y* — 82 — 8y + 2zy + 16 : Sy -

u_ul_x.mjl_u.niji M‘—bJ@i—&ﬂiJﬁﬁbC@m‘yﬁ



4z —8

cdwgp? byt =2+ y? — 8z — 8y + 2oy +16 Ll -
—8z —8y + 22y +16=20

y=4$_48 akg 2y(z—4)=2(4x—8) & -
x_
_p? _ ;
O A e L T
z—4

iy KL =4—7z—y Ll
dz -8 4z—-16—-—z"+4z—4x+8 —a*+ 4238

r—4 r—4 z— 4
2 _ .
KT, — x4+ 4z 8@
z—4
2 _
[0,2] ol le B e f(a) = $+4z 8 a4
SB_
1 [0;2] Sl o ADAl &l s A -

:Mlgm -

KL=4—2—

) = (=2z4+4)(z—4)— (—z*+ 42 —8) _ 0 4 87+ 47 — 16+ 2° — 4z + 8
(IB—4)2 ($_4)2
—z° 4 8z —8
(z — 4
- ARG 5 M) Aad o -

[l = L g

2 _
(x—4)
z=4 s —2'+8r—8=0 4y

A =64—32=32": el Clua -
CLad o plaie cpla s Alstaddf -

7, = _8+24*5 — 422 = _8_24‘5 — 4422
2 [0;2] Jlaall o Asiiiall 3 LS Jgaa

T 0 4—22 2
—z°+8x —8 _ 0 +
flo + ) _

u_ul_x.mjl_u.niji M‘—bJ@i—&ﬂiJﬁﬁbC@m‘yﬁ



1 [0;2] Jiaall o f ANl <l jud Jgon -

T 0 4—22 2

J'@ — 0 n

o

T 166

F(4—2v2)=1.66
2 =4—2J2 Sl (KL =166 4l g jaall el -

b - At bl — 3 LB — ol ob a8 el 3 o



